

“雪漫拉法山·福聚雪俗村”

蛟河元旦系列活动尽享文旅盛宴

本报讯 徐秀红 于佳明 记者 徐文君 报道 为弘扬中华民族传统文化,倡导健康的生活方式,丰富市民的节日生活,蛟河市于1月1日-3日开展“雪漫拉法山·福聚雪俗村”元旦系列活动。

1月1日,“新年登高·祈福新岁”迎接新年第一缕曙光活动,吸引登山爱好者与游客踊跃参与,通过登山观日出、击鼓祈福、诗词灯谜、山顶送福、戏雪游乐等形式,融合传统文化与户外乐趣,为市民和游客送上新年美好祝愿。

特邀吉林市歌舞团带来高品质开幕式表演,拉开冬季运营序幕,演出现场载歌载舞、气氛热烈,曼妙的舞姿与嘹亮的歌声为拉法山雪俗村冬季运营奏响了欢快序曲。

1月2日,吉林市戏曲剧团的演员相继在蛟河市人民广场、拉法山景区开展八仙巡游等演出活动,激昂的旋律点燃现场氛围,观众热情互动、呼声高涨,在沉浸式体验中感受文化厚重底蕴,传统文化与冰雪美景相映成趣,让八方游客在蛟河的冬日里尽享文旅盛宴。

1月3日,拉法山雪俗村内蛟河市艺术团的精彩文艺演出与吉林市戏曲剧团带来的八仙巡游沉浸式表演轮番登场,东北民俗特色与中华优秀传统文化底蕴在此交融碰撞。八仙巡游沉浸式表演在水谷公园温情启幕,活动现场人头攒动、热闹非凡。



“财神爷”唱响《恭喜发财》,并向观众抛撒元宝造型巧克力,将满满的新春祝福传递给在场每一个人;“铁拐李”“汉钟离”“吕洞宾”等“八仙”依次表演节目,沉浸式的互动体验让现场洋溢着欢乐祥和的氛围,市民和游客感受到浓浓的年味与文化暖意。

“亲眼见证新年第一缕曙光洒遍拉法山,银装素裹的景色壮阔极了!登山的喜悦、猜灯谜的乐趣、看演出的精彩,每一项活动都让人开心。”参与群众难掩喜悦之情,纷纷表示,新的一年,愿大家勇攀高峰、心想事成、马到成功,更祝愿伟大祖

国繁荣富强、蒸蒸日上。据悉,“拉法山雪俗村”是蛟河市依托拉法山景区首次尝试建设冬季冰雪主题游乐项目,这里不仅有520米超长雪滑梯、雪地转转等趣味娱乐项目,更融合了八仙巡游、财神送福等民俗互动与冰封玫瑰、祈福大鼓等特色场景。游客可在民俗大炕上感受东北暖意,品尝铁锅炖等特色美食,在沉浸式体验中解锁北国冰雪的浪漫与欢乐。这一创新项目既盘活了拉法山的冬季文旅资源,更打响了“蛟河冰雪·热辣滚烫”的品牌,为当地百亿级文旅产业发展注入新动能。



遗失声明

居民常俊海,身份证号码:222328197002201613,摩托车牌照号:吉J6C465,驾驶证件以及相关手续保管不善遗失,声明作废。

债权债务清算公告

长春市绿园区家门口三长志愿者协会不慎遗失社会团体法人登记证书,统一社会信用代码:51220106MJY572173E,现声明作废。此外,现拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按相关法规处理。特此公告。

联系人:荣万昊
联系电话:15584341313
联系地址:长春市安达街百聚大厦一层
长春市绿园区家门口三长志愿者协会

2026年1月6日

遗失声明

公主岭市双城堡镇黄花城子村七组刘长春农村土地承包经营权证丢失,号码140707026,声明作废。

公告

下列人员申请坐落建设街,乐文路(凤凰城东区一期)不动产登记:

吴薇,5号楼点式2单元4层东;
闫秀清、张根发,1号楼7单元4层东。

下列人员申请坐落建设街,爱国路(凤凰城三期)不动产登记:

杨添,23号楼1单元8层东侧。

按照相关文件要求,拟办理住户不动产登记。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

通榆县华成房地产开发有限公司

2026年1月9日

「小江南」打造冰雪乐园

卢筱庆 李润泽 本报记者 吴连祥



▲《西游记》人物形象为现场增添灵动色彩

◀喜庆的秧歌表演拉开开园仪式序幕

冰天雪地有奇观,银装素裹迎客来。1月7日,集安冰雪大世界在喜庆火爆的气氛中开园迎客。

为激活冬季文旅市场、塑造全域旅游新亮点,集安市匠心打造冰雪大世界游乐项目。园区以“银雪舞马踏飞燕—平湖冬之韵冰雪乐园”为主题,深度融合冰雪景观、民俗文化与运动休闲,为市民与游客奉献集观赏、体验、娱乐于一体的冬日盛宴。

开业仪式在激昂的歌舞《爱我中华 鼓动中国》中拉开序幕。铿锵有力的鼓点与晶莹剔透的冰雪景致交相辉映,瞬间点燃现场的热情。随后,传统秧歌表演火热上演,孙悟空、猪八戒等经典形象的趣味融入,为演出增添了灵动色彩。演员身着绚丽彩装,手舞火红绸带,神采飞扬,将浓郁的年味洒满园区,让游客在享受冰雪乐趣的同时,沉浸式感受传统文化的独特魅力。

园区互动游乐项目异彩纷呈,欢声笑语处处洋溢。冰上龙舟赛、雪圈接力、冰雪拔河等比赛接连展开。哨声响起,参赛选手凝心聚力、奋勇争先,充分展现冰雪运动的激情与团队协作的活力。

来自各地的游客在运动中释放热情,尽情享受冰雪带来的意趣和快乐。

时值寒假,冰雪大世界成为亲子家庭休闲的热门选择,很多家长带孩子前来体验。孩子们乘坐雪圈从雪坡上俯冲而下,一张张灿烂的笑脸在白茫茫的雪地上格外生动。除了动感十足的游乐项目,园区内特色烧烤等美食香气四溢,与欢快的气氛交织浪漫,让游客在畅玩之余还能尽享舌尖美味,全方位体验“玩冰雪、品美食、赏民俗”的冬日乐趣。

据悉,为打造沉浸式冰雪体验场景,集安冰雪大世界精心设置雪地摩托、滑雪圈、手爬犁等多种冰雪项目,并打造冰冻玫瑰墙等特色打卡点。这些项目不仅为市民和游客提供冬日休闲好去处,更有效推动了集安冰雪“冷资源”向文旅“热经济”的转化,为当地文旅产业的高质量发展注入了新的活力与动能。

集安冰雪大世界的开放,正以其独特的冰雪魅力与丰富的文化内涵,吸引着八方游客,绘制出一幅冬日的欢腾画卷。



冰上拔河项目吸引众多参与者



冰天雪地蕴商机

吉林农村报

中缝广告

13944081577

0431-88600732

0431-88600118